

## Склад

**1 таблетка містить:** активні інгредієнти: екстракт кореня перстачу білого (*Potentilla alba* L.) - 500,0 мг (mg), цинк - 25,0 мг (mg), селен - 100,0 мкг (µg); *допоміжні речовини:* целюлоза мікрокристалічна, антиспікаючі агенти кальцію стеарат та кремнію діоксид колоїдний безводний.

Без ГМО. **Не є лікарським засобом.**

## Опис

**ТІРОМОДАЛ®** - комплексний продукт, властивості якого обумовлені діючими речовинами, які входять до його складу. **ТІРОМОДАЛ®** сприяє: нормалізації об'єму та функції щитоподібної залози, нормалізації синтезу гормонів щитоподібної залози та має антиоксидантні властивості.

**Екстракт кореня перстачу білого (*Potentilla alba* L.)** містить йод, селен, залізо, цинк, флавоноїди, фенолкарбонові кислоти, сапоніни та іридоїди. Екстракт кореня перстачу білого сприяє: нормалізації структури та функції щитовидної залози, обміну речовин. Рослинні компоненти перстачу сприяють зменшенню кількості вузлових утворень щитовидної залози. Завдяки стійкій антиоксидантній дії рослинний екстракт також може сприяти покращенню структури волосся і нігтів. Перстач білий сприяє покращенню гормонального балансу, тонусу та еластичності судин. Вживання екстракту кореня перстачу білого сприяє виведенню зайвого холестерину.

**Цинк** - входить до складу білкових сполук, що мають різноманітні молекулярні механізми впливу на щитовидну залозу. Цинк є компонентом ядерного рецептора гормону трийодтироніну (входить до складу рецептора Т3), що пояснює необхідність даного мікроелемента для реалізації біологічного ефекту тиреоїдних гормонів.

**Селен** - мікроелемент, що входить до складу ферментів, які відіграють важливу роль у роботі щитовидної залози, репродуктивної, імунної систем. Селен входить до складу селеновмісних дейодіназ, які переводять гормон щитовидної залози тироксин (Т4) в активну форму трийодтиронін (Т3). Селен приймає участь в антиоксидантному захисті організму, сприяє активації тиреоїдних гормонів та інгібуванню процесів апоптозу. Вживання селену сприяє моделюванню імунітету, має захисний вплив на цитоплазматичні мембрани, сприяючи попередженню пошкодження хромосомного матеріалу.

## Рекомендації по вживанню

Може бути рекомендовано в якості дієтичної добавки, як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження (флавоноїдів, фенолкарбонових кислот і сапонінів) та мінералів цинку і селену. Сприяє нормальній секреції гормонів щитовидної залози і нормальному функціонуванню щитовидної залози. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

### **Спосіб застосування та дози**

Дорослим по 1 таблетці на добу за 15 хвилин до їди, запивати достатньою кількістю рідини. Рекомендований термін споживання – один місяць. При необхідності курс прийому можна повторити через 2-3 місяці. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

### **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, вік до 18 років, вагітні та жінки в період лактації.

### **Умови зберігання**

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла місці, за температури не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

### **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва.

Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця...» та номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

### **Форма випуску**

таблетки, по 10 таблеток у блистері, 3 блистера у картонній коробці.

### **Виробник**

Виробник: ТОВ «АКТИЛАЙФ НУТРИШН». Місцезнаходження та адреса виробничих потужностей: вул. Курортна, 54-б, селище Ворзель, Бучанський р-н, Київська обл., 08296, Україна.